
RESULTAT QUESTIONNAIRES MJC VAL DE SEULLES

Nombre de questionnaires analysés : 168

1- A la question que veut dire MJC 94 % des personnes ont donné la 
bonne réponse (4 personnes n’ont pas répondu, 4 ont répondu 
Mairie/Jeunesse/Calvados et 2 Mouvement des Jeunes Catholiques)

2- 96,4 % ont répondu que la MJC était une association (2 personnes 
n’ont pas répondu et 4 ont répondu que c’était un service de la Mairie)

3- 99,4 % ont répondu que les personnes qui pratiquaient des activités 
étaient des adhérents (1 seule personne a répondu des clients)

4- 97 % ont répondu que les décisions importantes étaient prises par 
l’assemblée générale (3 personnes n’ont pas répondu, 1 pense que c’est 
le PDG et 1 le comité directeur)

5- 55,3 % pensent qu’il y avait au moins 50 adhérents présents à la 
dernière AG, 20,8 % qu’il y en avait au moins 350 et 20 personnes, soit 
12 % n’ont pas répondu à cette question

6- 20,8 % pensent qu’il y a 17 salariés à la MJC, 29,7 % pensent qu’il y en
a 6 et 11,3 % des personnes n'ont pas répondu

7- 82,7 % ont répondu que 6 mairies mettaient leurs salles à disposition 
(16 personnes ont répondu 1 mairie, 2 personnes 0 et 11 personnes n’ont
pas répondu)

8- 92,5 % ont répondu que l’équilibre budgétaire était atteint grâce aux 
adhésions et aux subventions (9 personnes uniquement aux adhésions et
4 n’ont pas répondu)

9- 44 % des personnes pensent qu’il y a 1 assemblée générale par an, 
35,5 % 2 AG et 17, 9 % 4 AG (8 personnes n’ont pas répondu)

10- 45,8 % des personnes pensent que le meilleur moment pour 
organiser une AG est vendredi soir, 32,7 % le samedi matin, 20,8 % le 
mardi soir (7 personnes n’ont pas répondu)


